
^ KEGLJAČI GRADISA

POKALNI PRVAKI JUGOSLAVIJE
Leto, ki se je pred kratkim iz-

tekk), lahko popolnoma upravi-
eeno označimo kot leto, v kate-
rem so Gradisovi kegljači po-
novno dosegli vrhunskt rezultate
in v borfoenih igrah osvojiii pokal
tovariša Tita. Osvojitev pokala
pomeni za vse kegljače keglja-
škega kluba Gradis veliko ob-
veznost, da bodo z dobrimi rezul-
tati nadaljevali tudi letos in se
morda prebili tudi na evropsko
kegijaško sceno, kjer so pred
Iremi leti osvojili tretje mesto v
Evropi, lahko pa rečemo tudi v
svetu, saj na drugih celinah ni
enakovrednih moštev in tekmo-
vanj.

Pot do osvojitve pokala mar-
šaia Tita ni bila lahka. Po zmagi
med klubi Ijuhljanske kegljaške
zve/e so Gradisovci /.magali tudi
na repuhliškem tekmovanju in se
uvrstili v finale jugoslovanskega
pokala maršala Tita, ki je bilo
konec decembra 1982 v Beogra-
du. Po razburtjivem boju so v fi-
nalu premagali ekipo Sloge iz
Bosanskega Novega z rezulta-
tom 994:921.

Kegljaški jugoslovanski pokal
tovariša Tita, za katerega so se
letos bojevali že sedmič, so osvo-
jili kegljači Gradisa: Juvančič,
Belec, Zdešar. Marinček, Bizjak,
Fortuna, Hočevar, Praprotnik,
Janša, Košir in Cork.

Tudi v tekmovanju za državno
prvenstvo so kegljači Gradisa
dosegli lepe rezultate. V tekmo-
vanju na območju Ijubljanskc
kegljaške zveze so ekipno zasedli
prvo mesto, med posamezniki in
med pari pa prvih pet mest. Na
slovenskem prvenstvu je Bizjak
med posamezniki zasedel tretje
mesto, med pari pa enako mesto
par Bizjak-Košir, Juvančič-Ho-
čevar sedmo, Zdeša-Marinček
osmo in Belcijan-Janša enajsto
mesto. Mladinca Hočevar-Ju-
vančič sta prvaka med tnladin-
skimi slovenskimi pari, med
mladinci posamezno pa je Hoče-
var drugi in Juvančič tretji. Na

državnem prvenstvu v Bački To-
poli je bil Bizjak četrti, kar mu je
omogočilo, da je zastopal jugo-
slovanske barve na tradicional-
nem mednarodnem kegljaškem
turnirju Pokal Karpatov v Buka-
rešti. Državno prvenstvo parov
je bilo v Sanskem mostu, kjer je
bil Gradisov par Juvančič-Hoče-
var peti, par Bizjak-Košir pa
sedmi. Na mladinskem držav-
nem prvenstvu v parih (bilo je v
Somboru) sta zmagala Juvančič
in Hočevar. Na državnem mla-
dinskem prvenstvu posamezni-
kov (bilo je v Ljubljani) pa je bil

Juvančič četrti, Hočevar pa
sedmi.

Hočevar je stalni član mladin-
ske državne reprezentance, tako
da bo maja letos nastopil na mla-
dinskem svetovnem kegljaškem
prvenstvu v Poreču.

Gradis je nosilec vrhunskega
kegljanja v Ljubljani in v tej se-
lekciji je pet potencialnih kandi-
datov za nastop1 na svetovnem
kegljaškem prvenstvu, ki bo leta
1984 v Ljubljani; to so: Bizjak,
Košir, Marinček, Hočevar in Ju-
vančič.
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